



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC nº 043/2011, de 05 de maio de 2011, publicado no D.O.U. de 09/05/2011, para que, no Anexo IV, na Bibliografia Sugerida do Conteúdo Programático para o Cargo de Contador, **onde se lê:** “**BRASIL.** Lei das sociedades por ações no 11.628, de 28 de dezembro de 2007. Altera e revoga dispositivos da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, e da Lei nº 6.385, de 7 de dezembro de 1976, e estende às sociedades de grande porte disposições relativas à elaboração e divulgação demonstrações financeiras. Diário Oficial da União, 28 de dezembro de 2007. ”; **leia-se:** “**BRASIL.** Lei das sociedades por ações nº 11.638, de 28 de dezembro de 2007. Altera e revoga dispositivos da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, e da Lei nº 6.385, de 7 de dezembro de 1976, e estende às sociedades de grande porte disposições relativas à elaboração e divulgação demonstrações financeiras. Diário Oficial da União, 28 de dezembro de 2007. ”

Pelotas, 20 de junho de 2011

Cláudio Manoel da Cunha Duarte
Diretor do CGIC

Antonio Cesar Gonçalves Borges
Reitor